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Задание 1 
концентрическая линейная 



Задание 1. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

1.1 фотосинтез 

1 балл 

1.2 физиология растений 

1 балл 

1.3 хлорофилл 

1 балл 



Задание 2 
концентрическая линейная  



Задание 2. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

2.1 – 1  

2.2. Правильный ответ должен содержать указание 
функции, например: увеличение 

размеров растения  

ИЛИ увеличение стебля и корня в диаметре 

Правильно указана функция 1 

Ответ неправильный 0  



Задание 3 
концентрическая линейная 



Задание 3. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

3 – 412 

Если в ответе допущена одна ошибка (в том числе 
написана лишняя цифра или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл;  

если допущено две или более ошибки – 0 баллов 



Задание 4 
концентрическая  линейная 



Задание 4. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

4.2.Правильный ответ должен содержать указание функции, 
например: защита семязачатка от высыхания, ИЛИ защита от 
низких температур, ИЛИ защита от поедания насекомыми 

Правильно указана функция 1 

Ответ неправильный 0  

4.3. яйцеклетка 



Задание 5 
концентрическая  линейная 



Задание 5 
концентрическая  линейная 



Задание 5 
концентрическая  линейная 



Задание 5. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

5 – 444 

2 балла 

Если в ответе допущена одна ошибка (в том 
числе написана лишняя цифра или не 
написана одна необходимая цифра), 
выставляется 1 балл; если допущено две 
или более ошибки – 0 баллов.  



Задание 6 
концентрическая  линейная 



Задание 6. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

6.1 – 3   

1 балл 



Задание 7 
концентрическая  линейная 



Задание 7. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

концентрическая    
 

линейная 
Должны быть даны ответы на три 
вопроса: 
1) цитоплазма; 
2) перемещение веществ внутри клетки 
ИЛИ является средой для протекания 
реакций; 
3) устьице / замыкающие клетки. 
Ответы на вопросы могут быть даны в 
иных, близких по смыслу формулировках 
Даны правильные ответы на три вопроса 
2 
Даны правильные ответы только на два 
вопроса 1 
Дан правильный ответ только на один 
любой вопрос. 
ИЛИ Ответ неправильный 
0  



Задание 8 
концентрическая  линейная 



Задание 8. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

8.1 222112 
Полный правильный ответ на задание  
8.1 оценивается 2 баллами.  
Если в ответе допущена одна ошибка (в том 
числе написана лишняя цифра или не написана 
одна необходимая цифра), выставляется 1 балл; 
если допущено две или более ошибки – 0 
баллов 
 
8.2 Правильный ответ должен содержать по три 
примера растений, относящихся к отделам 
Голосеменные и Покрытосеменные 
Правильно указано по три примера растений в 
каждом отделе 2 
Правильно указано два-три примера растений, 
относящихся к одному отделу, и два примера 
растений, относящихся к другому отделу 1 
Все иные ситуации, не соответствующие 
правилам выставления 2 и 1 балла. 
ИЛИ Ответ неправильный 0 

8.1. Должны быть даны ответы на два вопроса: 
1) наличие кислорода в воде 
2) с целью исключить поступление 
воздуха/кислорода в воду. 
Ответы на вопросы могут быть даны в иных, 
близких по смыслу формулировках 
Правильно даны ответы на два вопроса 2 
Правильно дан ответ только на один любой вопрос 
1 
Ответ неправильный 0 
8.2. Правильный ответ должен содержать 
дополнительные условия развития корней, 
например: 
1) наличие питательных веществ, образующихся в 
листе на свету; 
2) наличие минеральных солей. 
Условия могут быть приведены в иных, близких по 
смыслу формулировках 
Правильно указано не менее двух условий 2 
Правильно указано только одно условие 1 
Условия не указаны / все указаны неправильно 0  



Задание 9 
концентрическая  линейная 



Задание 9. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

9 – 3  1 балл Правильный ответ должен 
содержать ответы на три 
вопроса: 

1) в семенах льна; 

2) в семенах пшеницы и 
гороха; 

3) в семенах подсолнечника 

Правильно даны ответы на 
три вопроса 1 



Задание 10 
концентрическая  линейная 



Задание 10. Элементы ответа и 
критерии оценивания 

Правильный ответ должен содержать 
следующие элементы: 
1) основание – выведение человеком для 
получения пищевых продуктов; 
2) группа 1 – культурные растения: капуста, 
яблоня, картофель; 
3) группа 2 – дикорастущие растения: ольха, 
сосна, мох сфагнум 
Правильно заполнены пять ячеек таблицы 3 
Без ошибок заполнены только четыре 
любые ячейки таблицы 2 
Без ошибок заполнены только три любые 
ячейки таблицы 1 
Все иные ситуации, не соответствующие 
правилам выставления 3, 2 и 1 балла. 
ИЛИ Ответ неправильный 0  

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1. условия выращивания растений: 
агава:   фиалка: 
 
1) выносливое;   1) выносливое; 
2) не требует опрыскивания;   2) не требует опрыскивания; 
3) сухая земля;   3) наличие воды в поддоне; 
4) прямые солнечные лучи;   4) рассеянный свет; 
2. указание позиций, по которым растения имеют одинаковые характеристики: 
1) агава и фиалка – выносливые растения ИЛИ выносливость ИЛИ пункт 1; 
2) для выращивания не требуют опрыскивания ИЛИ требуемая влажность воздуха 
ИЛИ пункт 2 
Элементы ответа могут быть приведены в более развёрнутых формулировках 
Правильно указаны по четыре условия для выращивания каждого из растений (всего восемь 
условий). 
Правильно указаны две одинаковые характеристики  3 
Правильно указаны два-три условия для выращивания одного из растений и два-четыре условия 
для выращивания другого растения (всего четыре-семь условий). 
Правильно указаны две одинаковые характеристики. 
ИЛИ Правильно указаны четыре условия для выращивания только одного из 
растений. 
Правильно указаны две одинаковые характеристики.  2 
Правильно указаны два-три условия для выращивания одного из растений и два-четыре условия 
для выращивания другого растения (всего четыре-семь условий). 
Правильно указана только одна одинаковая характеристика. 
ИЛИ Правильно указаны четыре условия для выращивания только одного из 
растений. 
Правильно указана только одна одинаковая характеристика 1 



Система оценивания выполнения 
всей работы 

Максимальный первичный 
балл − 24. 

 

 Отметка по      Первичные 
пятибалльной баллы 

шкале  

«2»    0–9 

«3»   10–14 

«4»   15–19 

«5»   20–24 
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